

болката не е толкова голема, защото, както казахме и по-горе, мъжа вжобще не е свързан с деца. Мъжа като че има назначение само да оплоди и да отмине или ако не отмине само да помага при отглеждането им, като отменя майката от напущане на гнездото.

Така погледнато на въпроса, ни мъжа ни жената — е пжлен човек. Дали по четвъртинка им липсва от другия пол както твърди Отто Вайнингер, не е важно. Обаче те са две половини на едно тело. Ако едина пол загине, то не след много и целия род ще го последва.

Мъжжт и жената са два елемента на едно живо тело. Дали не са нещо като водорода и кислорода за водата? Дали любовта им не е онзи стремеж един към друг, който имат водороджт и кислороджт, оная топлина и веселост, която се развива при сжединението? Без условия за сжединение те са мржтви един за друг, а при такива те горят един за друг — те се любят — те живеят.

Любовта не е ли топлина на живота?

Некой мислители се сият да докажат, че жената не може да избира, че тя приема какжв да е мъж, само мъж да е. Други твърдят обратното, че само жената избира.

Понеже в много от животните мъжкото е по-силно, по-красиво от женското (лжва от лжвицата, мъжа от жената, петелят от кокошката, пуюкжт от пуйката), некой хора правят заключение, че жената избира, затова мъжа се мъчи да бжде харесан.

Мъжжт или жената избира?

Ако естественците ни докажат или са доказали вече (а пишуция не знае онова) че женския цвят отхвърля всички донесени му мъжки прахове, като сй избира само едни от тях — ще докажат, че жената у цветята избира. Ако докажат, че мъжкото не оплодява всички женски цветове, а само тия, които му се харесат — ще ни докажат, че мъжжт избира.

На пишуция липсват познания по тоя въпрос, но мисли, че този избор сам по себе си се налага при оплодяването. И дали това не е полов подбор? Ако те сжзнателно не избират, това им се налага по заповед отгоре.

И двата пола избират, ако имат възможност за това. Безсжмнение материята на двата пола, като преследва вечността, ще избира и добжр сжпжтнйк. Ако немаше нужда от избор половете не щяха да се разделят и да се тжрсят, — а щеха да се отгледват на едно и сжщо тело, както това е било някога. Мъжжт и жената се тжрсят и избират. Ако, обаче, отрицателния пол е само един екземпляр, за избор и